
FICHE PEDAGOGIQUE

Séance 4 : Les salles de répétition à Rennes

Objectifs communicatifs - Savoir s’informer en vue d’une demande formelle
- Savoir rédiger une lettre formelle
- Savoir utiliser le conditionnel présent comme forme de 
politesse
- Savoir parler des outils disponibles dans une salle de répétition
- Savoir situer les événements dans le temps

Objectifs linguistiques Lexicaux - Acquérir un lexique spécifique en lien 
avec les salles de répétition
- Revoir le vocabulaire de la politesse

Grammaticaux - S’entraîner au conditionnel présent
- Savoir faire la distinction entre 
conditionnel présent et futur.

Phonétique X

Objectifs culturels - Connaître le nom d’une dizaine de groupe de musique français 
connus ainsi que leur genre musicaux

Objectifs FOU - Pratiquer la compréhension écrite 
- Savoir repérer les informations importantes d'un texte 
informatif authentique 
- Apprendre le vocabulaire simple de la salle de répétition 
- Écrire des lettres formelles simples de demande d’informations 
- Connaître l'emplacement des salles de répétition à Rennes 
- Savoir se repérer au sein de Rennes



Activité 1 : 

Carte interactive avec les 3 lieux de répétitions qui mènent au sites des lieux de répétition

Puis activité  « Drag and Drop » H5P sur les différentes informations contenues dans les sites :



Activité 2 : 

Écriture d’un e-mail formel pour une demande de réservation d’une salle de répétition

Activité 3 : 

Repérage des mots de vocabulaire au sein d’un texte :



Activité 4 :

Présentation des groupes de musique français célèbres

Puis activité pour créer son propre nom de groupe



Puis écriture du nom de groupe

Slide finale : 

Code pour l’activité finale 


